
   

  هندسه

  ـ » 3«گزينه  -1

ˆDOC ( )= − + = °180 45 90 45   

ˆ ˆBOA DOC= =   متقابل به راس °45

Â ( )= − + = − = °180 115 45 180 160 20   

  كتاب درسي) (آسان) 47صفحه ها ـ  (فصل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ روابط بين زاويه

شود و در نتيجه شكل منشور شـبيه اسـتوانه    تعداد اضلاع زياد شود، شكل قاعده به دايره نزديك ميـ هنگامي كه » 3«گزينه  -2

  خواهد شد. 

  كتاب درسي) (آسان) 70هاي هندسي ـ صفحه  (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ حجم

  ـ » 3«گزينه  -3

x x y y x y (x y) x y x y+ + + = °  + = °  + = °  + =  + = °
180

4 3 2 180 5 5 180 5 180 36
5

   

  كتاب درسي) (متوسط) 45ها ـ صفحه  صل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ روابط بين زاويه(ف

  آيد:  بدست مي 1ي  و شعاع قاعده 3اين مستطيل يك استوانه به ارتفاع  دورانـ از » 2«گزينه  -4

  

( ) ( )= × × × =1 1 3 3   حجم استوانه =قاعده) مساحت( ×ارتفاع  9

  كتاب درسي) (متوسط) 75و  73هاي منشوري ـ صفحه  ي حجم (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ محاسبه

  ـ » 2«گزينه  -5

ˆ ˆA B

ˆB̂ C

ˆ ˆA C

ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ(A B C) A B C

 + = °


+ + = °


+ + = °

× + + = °  + + = °

90

90

90

2 270 135

   

= − = °180 135 Aمكمل 45 B C+ +   

  كتاب درسي) (متوسط) 45ها ـ صفحه  (فصل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ روابط بين زاويه



AFBـ در دو مثلث» 4«گزينه  -6
Δ

CDBو
Δ

  زواياي متناظر دو به دو با هم برابرند. پس:  

ˆ ˆAFB CDB

ˆˆFBA DCB

ˆ ˆFAB DBC

=

=

=

  

  كتاب درسي) (دشوار) 51هاي مساوي ـ صفحه  (فصل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ شكل

)شود.  مي واردـ مقدار آبي كه هر دقيقه » 1«زينه گ -7 ) cm= × =
3

4 4 1000 ــب  4000 ــتر مكعـ ــانتي مـ   ليتر سـ

  پس ارتفاع را حساب كنيم.  cm200متر يعني 2مقدار طول و عرض برابر است با 

/ cm× × =  × =  = =
4000

200 200 4000 40000 4000 0 ــاع1 ــاع ارتفــ ــاع ارتفــ  ارتفــ
40000

   

  )دشواركتاب درسي) ( 73هاي منشوري ـ صفحه  ي حجم (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ محاسبه


